BLHFE (L—1R) BEREREK 2LHEERoHSIONLE - £REFEEEERS

IVRTL—+h A by st—
* TXAL TXE2
Xy -
o AMM A HN— L=
SARAA
A

BTXL - RigFE
TXL—AHimFEIE. UL, CSA, EN/IECHRIEESD S/ O—SUHISRTY (—HBkR<)
VEGFEE, DELERTHALTOAXITOT, BENLEELNTEEXT,

TX T T Ty THEEOENCT WMEENLRIHEFETT,
(Z#57) BENVEEEEDWAVIL—LETA VT v 7 LTVET,

UL, CSABMBEARTTY .
F7o. EN/IECHEKBEERE L CTUVORIE A2 -CEX—F ¥ I WIGRTT (—EKR<) o
400A7L—LETIH, ULZ7 72 b —T7AX Y2 T&T74—ILETA4Y Y Y IHERTT,

R
TRC
q
a—hknN—
A WL B L)
rrm T LKLInn
X7 TX60 TX100 TX400 TX600N TX600N
TEALTTY T EAEE +RBFIL b RAFL L 2Zy R 22y F (F4 D)

B0y oy

KEOME 1 RU h—HRx— b (B)

TXU Ty T Ty TEEDOIBTETT, REDATRERZ Yy FA Y JHREL .,
(o7 TyTHR) RULEEDDERCA LN > TRIEINE Y v v 77y THRE A FERER TWE T D T,
EIRFEZPIRMITITV R WBAICRETT,

TXU7 TXU100
T TTy T +RERIL Sy TT YT

UL, CSARIRBARTY, £/, EN/IECRBEAMRE L TTUVOREZZIF7CEX—F > I HIEmTY .

100A7 L —LETIH, UL7 77 b —=TAX Y TRT4—LFETAYY VI EERTT,

REOHE : RYh—FRx— (B

W74 H-=-70577 MEFE
Z4vH=7AF/ biEFRIZ. REMEEZER L, BFAN-FEOHEFETT,
WFRBBOBHELEL LEZ74YH—TATFI MEELE->TVLETOT, REMZEHEVBAICRETT,

TFP ULTIE, ULUL, CSARIRBAMRTY, £/, EN/IECRREARE L CTUVORAZZIF7CEX—F > I WHIEMmTY .

(7avH=7070 ) 100A7L—LETIH, ULZ7 72 PU—TA4Y YV T&T74—IL T4V Y VT BERTT,

TFP15
I TT T

KEOHE : K Hh—FRx— R (FL—)

TTFP T4 VA=TATI P EATD2EFIEFATT, AMEEIEIL—TT,
(Za4vHA=TRFo b -
26F%)

KEDME : FY H—Fx— F(FL—)

TFE TAVA=TAT I b EATOT —RABFATT, L—IAAT—RTHIENTEETS,
(7avHi=707s+ - PERBORBELY—LAMFELTVWET, AMEIIFK - EEBOY— b HT7—TF,
72 W7 REFOEEFE

s L= VERY FIF RIS, ST & L — A BEBRNICERSNE T, (IEC35RF—ILL —ILfER),
CBFOMBEBHTARE. L—AhOIMYALESHE, BERYMIFTILEEL,

TFE20
YR —ZRET —ZAERLCL —LICER LA WTLEE L,
P—VBRICLDIREGOENLHY £7,
- RiEFAIF. PEREAT —R)ELTHEVCLES L,
PEN(fREEE (A & PHREHOE A OMEEE O T —X) & L THERTE £ A,
AGOWE KU H—HE— @ - FY— L HT—)
W2 F &
AN o oy P e 2V 2N R W ~JEA [~ ELN 3
BRHHF AR RORR—RCHHERART AP SHLELBERETT, 16203 62003

TTG PN R —R(CHIEEREBIR F AL HMERIGES ICRER2BFIRFA T,
(287%) c-UL-us, EN/IECHRAEBEE D /' 0—/NLIISRTT,

ULTIE, UL7 4 =L F7 AV Y Y I BEREL>TWET, L—ILADERNRF v TH >V TITR D720,
2=y FEAANOBMEY ST CERYALABBICTAET, TRX—IFMRET7 7y Mol BBEENEICHY £L7,

TtV TT T N TT YT

REOHE : KUY h—Fx— FE)

T RAENG 2 RIRFATY,
(2887%)

TT10SK Triosuk
o LTT YT e A

REOHE : KUY h—Fx— FE)

1/4



Sy—-x T WHIRE #£—3IFnazyt | TVFTL—} H— BEY—IL WAy a— k= A b= L=
BRI N y . .
- e HFAL EEATRANG R B P R A T Bt Am| B g am| B | am | B g
CENEE IR FIERDH) FRIv Y ITI TR
800V |1.25mm2[15A] M3x6+t2NT7Tv7 UL(8#)20~16 UL(E#)10A w@ace | TXT 60P |TXA1 104 | TXB2 54 |TRC21 1A |TJ762A 6 | 1018 [TXE2 1018 |TXDA2 1%
M3x8+ %> F7y7  |UL(&Y#H)20~16 UL(& Y $D10A TXU7 TXUAL TXB2L (77 48=/5m) TI7628 (KF) (1005m)
CSA(—)20~16 CSA(—)10A TRC22 TJ762C JTXE3 10008 |XDA
EN/IEC(##)20~16  |EN/IEC(#)15A UL € =—/5m) TJ7202A | 20 TSSE’;”)
EN/IEC(& Y #2)20~16  |EN/IEC(& Y #7)15A TRC23 TJ7202B (1005m)
(FVZ7aEL>/om TXDAZM | 50%
TRC22L.100 (2010mm)
(&fk € =—/5m) JXDAM
TRC23L100 (1960mm)
(£Y7aEL > /5m) TRDA2M | 304
(2010mm)
800V |2nm2[20A] M3x8+&ATTyT UL(E#)20~14 UL(E#)15A waece [TX10SM3 60P [TXA1 108 |TXB2 54 [TRC21 14 [TJ164A 6 | 10f8 [TXE2 108 | TXDA2 1%
M3x8+tLx»77v7 |UL(kY#R)20~14 UL(& Y #8)15A TXU10SM3 TXUA1 TXB2L (774 /3—=/5m) TJ164B (K7 (1005mm)
CSA(—)20~14 CSA(—)15A TRC22 TI164C JTXE3 10008 |XPA
EN/IEC(##)20~14  |EN/IEC(£4)20A (il = — 1 /5m) TI204A | 20 (980nm)
EN/IEC(& 1 #)20~14  [EN/IEC(& Y #1)20A TRC23 TJ1204B Tz%’;gmm)
ORYZ7AaEL > /5m) TXDAZM | 504
TRC22L100 (2010m)
(&lE=—/6m) JXDAM
TRC23L100 (1960mm)
(FyFaEL s /5m) TRDA2M | 30%
(2010mm)
800V |2mm?[20A] M3.5x8+wN77v7  |UL(E#R)20~14 UL(##7)15A wmaece |[TX10S 60P |TXA1 10%% |TXB2 54 |TRC21 14 |TJ164A 6 | 1018 [TXE2 1018 |TXDA2 1%
M35x8+ Y x> 77y 7 |UL(LY#§)20~14 UL(& Y #)15A TXU10S TXUAL TXB2L (77 475—/5m) TJ1648 [€SD) (1005m)
CSA(—)20~14 CSA(—)15A TRC22 TI164C JTXE3 100f8 |XDA
EN/IEC(##R)20~14 EN/IEC(8#3)20A (B E = —1/5m) T11204A 20 TSSEZM)
EN/IEC(& 1 #)20~14  [EN/IEC(& Y %1)20A TRC23 TJ1204B (1005m)
(FVF7nEL>/sm TXDAZM | 50%
TRC22L100 (2010mm)
(Ffe e =—)1/5m) JXDAM
TRC23L100 (1960mm)
(£Y7aEL/5m) TRDA2M | 304
(2010mm)
800V |2nm2[20A] M35x8+&L7Ty7 |UL(#)20~14 UL(8#)20A TX10 60P [TXA1 108 |TXB2 54 |TRC21 14 [TJ162A 6 | 10f8 [TXE2 10/ |TXDA2 1%
M35x8+tL v 77y 7 |UL(LY#H)20~14 UL(& Y #7)20A TXU10 TXUA1 TXB2L (774 /8—=/5m) TJ162B (K7) (1005mm)
CSA(—)20~14 CSA(—)20A TRC22 TJ162C JTXE3 10008 |XPA
EN/IEC(##)20~14  |EN/IEC(24)25A (8l =—n/5m) Ti202A | 20 (980nm)
EN/IEC(& 1 #)20~14  [EN/IEC(& Y #1)25A TRC23 TJ12028 Tz%’;gmm)
ORYZ7AaEL > /5m) TxDAZM | 504
TRC22L100 (2010m)
(g E=—1/5m) JXDAM
TRC23L100 (1960mm)
Ry Z7aeL»/sm) TRDA2M | 30%
(2010mm)
800V |5.5mn[40A] M4x10+&A7F7v 7 |UL($#)18~10 UL (E#7)30A TX20 60P |TXA1 101 |TXB2 5% | TRC21 14 [TJ262A 6 | 108 |TXE2 108 |TXDA2 *
M4x85+Y x> 77y 7 |UL(LY#E)18~10 UL(& Y #)30A TXU20 TXUAL TXB2L (774 /5=/5m) 112628 [€SD) (1005m)
CSA(—)18~10 CSA(—)30A TRC22 T)262C JTXE3 100f8 |XDA
EN/IEC(8#)18~10 EN/IEC(#45)40A (e =—/5m) TS;ET)
EN/IEC(& W #8)18~10  [EN/IEC(& Y #)40A TRC23 (1005
(FUFaeL>/sm TXDAZM | 504
TRC22L100 (2010mm)
(i £ =—)1/5m) JXDAM
TRC23L100 (1960mm)
(£Y7aEL>/5m) TRDA2M | 304
(2010mm)
800V |8mm2[50A] M5x12+&A77v7  |UL(E#)16~12 UL(E#)50A mEsce |TX30 30P [TXA3 10# |TRB3 54 |TRC21 14 [JTJ3028 2 | 1008 | TXE2 10/ | TXDA2 1%
M5x10+ S % >» 77y 7 |UL(LY#)16~10 UL(& Y #)50A TXU30 TXUA3 TRB3L (774 /8—/5m) (KT (1005mm)
CSA(—)16~8 CSA(—)45A TRC22 JTXE3 10018 |XDA
. EN/IEC(E#)16~10  |EN/IEC(542)60A (e =—1/5m) (o80mm)
ol EN/IEC(& ) #)16~8  [EN/IEC(& Y %1)60A TRC23 Tz[;’;gmm)
o (FV7REL>/5m) TXDAZM | 50%
Hi TRC22L100 (2010m)
?} (Efee=—/5m) JXDAM
TRC23L100 (1960mm)
;<| Ry 7aeL»/sm) TRDA2M | 30K
[ (2010mm)
< 800V |14mm2[80A] M5x12+ &0 77 y7  |UL(##)16~10 UL(E#2)30A wa@sce [TX50 30P [TXAS5 10# |TRB3 574 |TRC21 1% [JTI802B 2 | 1008 |TXE2 10/ | TXDA2 1%
oy M5x10+ S+ > 77y 7 |UL(LYE)16~10 UL(& Y #)30A TXU50 TXUAS TRB3L (774 /5—/5m) (K1) (1005m)
\ EN/IEC(##7)16~8 EN/IEC(&47)60A TRC22 JTXE3 10008 |"XPA
3 EN/IEC(& ) #)16~8  [EN/IEC(& Y %1)60A (L e =—/5m) (980mm)
~ TRDA2
N TR(EB X (1005m)
N (RUZrEL>/5m) TXDA2M | 504
& TRC22L100 (2010m)
(EfE=—/5m) JXDAM
TRC23L100 (1960mm)
Ky FaELy/5m) TRDAZM | 304
(2010m)
800V |22m?[90A] M6 x 12+ HLEE ST UL(&#2)*14~10 UL(&#2)80A madace | TX60 10P | TXA6 51 | TRB6 54 |TRC21 14 |JTJ6028 2 | 10f8 | TXE2 1008 |TXDA2 IES
M6x12: S+ > 7Py 7 [UL(LYH)*14~4 UL(& Y #0)80A TXU60 TXUA6 (774 /8=/5m) k7) (1005m)
CSA(—)*14~4 CSA(—)80A TRC22 JTXE3 10018 |XDA
EN/IEC(H%)*14~10  |EN/IEC(E#)110A (il =—/5m) TSSET)
EN/IEC(& Y #)*14~4  |EN/IEC(& Y #0)110A TRC23
(1005mm)
(FV7mEL>/5m) TXDAZM | 50%
TRC22L100 (2010m)
(& e =—I/5m) JXDAM
TRC23L100 (1960mm)
Ry 7aeL»/sm) TRDA2M | 30%&
(2010mm)
1000V | 38mn?[130A] M8 x 14+ AAFIL b UL(E#) — UL(E#)115A waa@sce [TX100 6P [TXA10 54 [TRBION 5% [TRC21 14 [JTJ1002B | 2 | 10M@ |TXE2 108 |TXDA2 1%
M8x15+ARAFN T v |UL(L ) E)*8~2 UL(& W #0)115A TXU100 TXUA10 TRBIONO3 | 104%| (7 7 4 /¢—/5m) K7 (1005m)
YTTYT CSA(—)*8~2 CSA(—)115A TRC22 JTXE3 10018 |XPA
EN/IEC(54) — EN/IEC(&/)140A (it & = — 1 /5m) ngﬁgm)
EN/IEC(& 1) #)*8~2 EN/IEC(& Y #)140A TRC23 (1005
Ry Z7aEL>/5m) TXDA2M | 5074
TRC22L100 (2010m)
(e =—L/5m) JXDAM
TRC23L100 (1960m)
(FY7oEL > /5m) TRDA2M | 304
(2010mm)
1000V | onn2[175A] M8 x 16+ RAFIL b UL — UL(##)175A mA TX150 6P |TXA15 54 [TRBION 54 |TRC21 14 - — | — |Txe2 108 | TXDA2 1%
UL(& Y #8)*6~2/0 UL(& Y #)175A (77 45—/5m) (K (1005m)
CSA(—)*6~2/0 CSA(—)175A TRC22 JTXE3 100f8 |XDA
EN/IEC(&40) — EN/IEC(#4)190A (L =—L/5m) T:jig”)
EN/IEC(& Y #8)*4~(60mn |EN/IEC(& Y #7)190A TRC23 (1005m)
% (FUZ7mEL>/om) TXDAZM | 50%
TRC22L100 (2010m)
(&lbE=—/5m) JXDAM
TRC23L100 (1960mm)
Ry 7aeLy/sm) TRDA2M | 30%&
(2010mm)
1000V |100mn2[240A] M10 x 20+ 7B FIL + UL(8#)— UL (8#7)230A m@Eace ITX200 3P - — |TRB20N 24 - - - — | — |TXE2 10f8 |TXDA2 IES
UL(& Y #)*4~4/0 UL(& Y #2)230A TRB20NO3 | 5% K7 (1005mm)
CSA(—)*4~4/0 CSA(—)230A JTXE3 100f8 |XDA
EN/IEC(&8) — EN/IEC(E42)300A T:jig”)
EN/IEC(& Y #2)*2~(100 |EN/IEC(& Y #)300A
2 (1005mm)
mn°) TXDAZM | 504
(2010mm)
JXDAM
(1960mm)
TRDA2M 3074
(2010mm)
1000V | 150mn2[310A] M10x 20+ RAHIL b UL — UL(E#)285A wa@sce [TX300 3P - —  |TRB20N 2% - - - —| = |Txe2 108 | TXDA2 1%
UL(& Y #2)*4~(300) UL(& Y #7)285A TRB30ONO3 | 54 (KH) (1005mm)
CSA(—)*4~(300) CSA(—)310A JTXE3 10018 |XDA
EN/IEC(H4) — EN/IEC(4%7)350A (980mm)
EN/IEC(& U #)*2~(150 |EN/IEC(& 1 #)350A TROAZ
(1005mm)
n2) TXDAZM | 504
(2010mm)
JXDAM
(1960mm)
TRDA2M 3074
(2010mm)

2/4



Sy—-x T BRI #—3IFnazybt | TVFTL—} H— BEY—L WA a— k= A b= L=
1 s BARE A%| Bt st Bz e B B3t
B EE HFaL ERESBRAWG R st A g A g A% 2 Es| A% * A% A
CEEBBTEROS) -
1000V | 200mm2[400A] M12 x 2575/ 5L b UL(8#)— UL (8$#7)380A wEace |[TX400 3P — — | TRB4ON 2K — — — — | — |TXE2 1018 |TXDA2 1%
150m?x 2[500A] UL(& Y #)*1~(500) UL(& Y #380A TRB4ONO3 | 54% (K¥) (1005am)
CSA(—)*1/0~(500) CSA(—)380A JTXE3 100f8 |XDA
EN/IEC(E#3)— EN/IEC(E#2)540A TSSET)
EN/IEC(& W #)(*100~  |EN/IEC(& Y #2)540A
(1005mm)
250m°) TXDAZM | 50%
(2010mm)
JXDAM
(1960mm)
TRDA2M 3074
(2010mm)
1000V |325m2[600A] M16x40Z &% v I - - 3 TX600N 3p - —  |TRB4ON 24 - - - — | — |Txe2 108 | TXDA2 1%
TRBEONO3 | 54% (K¥) (1005am)
JTXE3 10008 |"XPA
(980mm)
TRDA2
(1005mm)
TXDA2M 507
(2010mm)
JXDAM
— (1960mm)
= TRDA2M 307
% (2010mm)
i 1000V |325m2[600V] M16x 462 % v F - - € TX800N 3P = — |TRB4ON 24K - - - — | — |TXE2 10f8 | TXDA2 IES
& 200m?x 2[800v] | (A FfD) TRB6ONO3 | 57 (k) (1005m)
JTXE3 10008 |"XPA
(980mm)
TRDA2
(1005mm)
TXDA2M 507
(2010mm)
JXDAM
(1960mm)
TRDA2M 307
(2010mm)
1000V [325mm2[800V] M16x 482 % v F = = 143 TX1000N 3P = — | TRB40ON 24K - - - — | — |TXE2 10f8 | TXDA2 IES
325mm2 % 2[1000V] [ (H A K1) TRB6ONO3 | 57 (k) (1005m)
JTXE3 10008 |"XPA
(980mm)
TRDA2
(1005mm)
TXDA2M 507
(2010mm)
JXDAM
(1960mm)
TRDA2M 307
(2010mm)
800V |1.25mm?[15A] M3x8+¥ x> 7Ty |UL(##)20~16 UL (&%) 10A wa@ece |TFP15 50P [TFPA20 | 10#& - — |TRC21 14 [T72038 20 | 10f8 [TxE2 108 |TXDA2 1%
UL(& Y #)20~16 UL(& Y #2)10A (774 /5=/5m) (K (1005mm)
EN/IEC(8#)20~16 EN/IEC(i%2)15A TRC22 JTXE3 10018 |XDA
EN/IEC(& Y #)20~16  |EN/IEC(& Y §)15A (At e = —/5m) TS;ET)
TRC23 (1005mm)
Ry Z7aeL»/sm) TXDAZM | 50%
TRC22L100 (2010mm)
(&t e =—I/5m) JXDAM
TRC23L100 (1960mm)
Ky 7REL>/5m) TRDAZM | 30%
(2010mm)
800V |2nm2[20A] M35x8+ Y+ > 77y 7 |UL(H#)20~14 UL(5%)20A wa@sce |TFP20 50P [TFPA20 | 101% - — |TRC21 14 |TJ1648 6 | 10f8 [TXE2 108 |TXDA2 1%
UL(& Y #)20~14 UL(& Y #2)20A (7 74 3=/5m) TJ1204B 20 [ESD] (1005mm)
EN/IEC(8#)20~14 EN/IEC(%2)20A TRC22 JTXE3 10018 |XDA
EN/IEC(& Y #)20~14  |EN/IEC(& Y £)20A (Gl = —1/5m) TS;ET)
TRC23 (1005mm)
Ry 7aeL»/sm) TXDAZM | 50%
4 TRC22L100 (2010m)
s (Efee=—/5m) JXDAM
9 TRC23L100 (1960mm)
N (#U7aEL>/5m) TRDAZM | 30%
Y, (2010mm)
\IL 800V |5.5m2[40A] M4x85+S v+ 77 v7 |UL(E#)18~10 UL(8#7)30A TFP40 50P |TFPA40 | 10#& - — |TRC21 17 |JT)264B 6 | 108 |TXE2 10f8 | TXDA2 IES
5', UL(& Y #918~10 UL(& Y #0)30A (77 4/5=/5m) (KH) (1005m)
N EN/IEC(##7)18~10 EN/IEC(&47)40A TRC22 JTXE3 10008 |"XPA
% EN/IEC(& Y #2)18~10  |EN/IEC(& Y #7)40A (b = —L/5m) T(:SET)
TRC23 (1005m)
(KY7AEL>/5m) TXDAZM | 50%
TRC22L100 (2010mm)
(EfE=—/5m) JXDAM
TRC23L100 (1960mm)
Ky FaELy/5m) TRDAZM | 304
(2010m)
800V |14mm?[80A] M5x10x L+ 77y 7 |UL(E£)16~6 UL (E#%)65A =.ace |TFP8O 20P |TFPAS80 104 — TRC21 14 |JT)802B 6 | 1018 |TXE2 1018 | TXDA2 14
UL(& Y #)*16~*6 UL(& Y #2)65A (774 /8—/5m) (k) (1005mm)
EN/IEC(8#)16~10 EN/IEC(552)60A TRC22 JTXE3 10018 |XDA
EN/IEC(& Y #)*6 EN/IEC(& Y #)80A (EfLe=—s/5m) TSL?ET)
TRC23 (1005mm)
(FV7mEL>/5m) TXDAZM | 50%
TRC22L100 (2010m)
(&f € =—/5m) JXDAM
TRC23L100 (1960mm)
(FUFoEL>/sm) TRDA2M | 304
(2010mm)
800V |2nm2[20A] M3x8+¥ x> 7T y7 |UL(H#)20~14 UL(#)15A m.ace |TTFP203 20{8 | TTFPA20 | A-B5#d - — |TRC21 14 [TJ164B 6 | 10f8 [TXE2 10f8 |TXDA2 1%
UL(& Y #)20~14 UL(& Y #)15A (7 74 /8—/5m) TJ1204B 20 [ESD) (1005mm)
EN/IEC(5#)20~14 EN/IEC(5#2)20A TRC22 (FRIETA) TXE2C 108 |/XPA
EN/IEC(& ) #)20~14 | EN/IEC(& U #)20A (e =— 1 /5m) (TXE2 TSSEZ”)
TRC23 FRREIR)
(1005m)
=t Ry 7oL >/5m) TXDAZM | 504
o TRC22L100 (2010m)
3 (&f € =—/5m) JXDAM
N TRC23L100 (1960m)
b\;; GRYZREL>/5m) TRDA2M | 304
1 (2010mm)
b 800V |2nm2[20A] M3.5x8+ Y+ > 77y 7 |UL(H#)20~14 UL(E##)15A TTFP2035 20{8 | TTFPA20 | A-B5# - TRC21 14 [TJ164B 6 | 10f8 |TXE2 1018 |TXDA2 1%
:Iyl UL(& W #2)20~14 UL(& W #2)15A (7 74 /8—/5m) TJ1204B 20 (k) (1005mm)
- EN/IECCH#)20~14  [EN/IEC(H4)20A TRC22 (Feas7 ) TXE2C 108 |'XPA
R EN/IEC(& 1 #)20~14  |EN/IEC( Y #)20A At e =~ /5m) (TXE2 TSSET)
& TRC23 RRHR)
NS (1005mm)
Ry 7oL >/5m) TXDAZM | 504
TRC22L100 (2010m)
(&1L e =—/5m) JXDAM
TRC23L100 (1960m)
(FY7oEL > /5m) TRDA2M | 30
(2010mm)
600V | 2m? M3.5x8+ Y+ > 77y 7 |UL($#)20~14 UL(E8) — m-ace [TFE20 20P - - - - - - - — | = |xe2 101 - -
UL(& D #)20~14 UL(& D #)— (K7¥)
EN/IEC(¥#2)20~14 EN/IEC(E#8)— JTXE3 10018
EN/IEC(& W #)20~14  |EN/IEC(& Y #0)—
a4
m
9
B
N
&
1
N
\.i. 600V |5 5mm2 M4x85+Y v 77 v7 |UL(E#)18~10 UL(8#3)— w-a<¢ | TFEAQ 20P — - — — — — — — | — |TXE2 1018 - -
S UL(& Y $)18~10 UL(& Y 80— (K7%)
. EN/IEC(#2)18~10 EN/IEC(H#5) — JTXE3 100(8l
h EN/IEC(& ) #)18~10  |EN/IEC(& ¥ $0)—
a

3/4



DU 3 T SRR Z2—IFnazy b [ IVEFL—F H8— mBEY—IL BEYa—br— Ak ysi— L=
B . . AH
- e wFHL ERBATRANG Mottt e A B | B g Bt Am| R ) am| B B | am
CHESBTEROS) - TR Yy TP I TH
800V |2mi2[20A] M3x8+€N7Tv7 UL(E#)20~14 UL(#)15A m-ace [TTG203 208 |[TTGA20 | A-B5#[TTB3 54 [TRC21 1 |TJ164A 6 | 10 |TXE2 1018 |TXDA2 1%
M3x8+¥ % ¥ 77y 7 |UL(LY#)20~14 UL(& Y #R)15A TTG20U3 TTB3L (774 /8—=/5m) TJ164B (K7) (1005mm)
EN/IEC(##R)20~14 EN/IEC(8#3)20A (EE8) TRC22 TI164C TXE2C 1008 |XDA
EN/IEC(& 1 #)20~14  |EN/IEC(& Y £)20A (8l e = —/5m) (FRF) (TXE2 Tiﬁ?
.
Troa raraeysm e (105w
TXDA2M 5074
(FE&m) TRC22L100 (2010m)
(&lE=—/6m) JXDAM
TRC23L100 (1960mm)
Ry 7aEL>/sm) TRDA2M | 30%
(2010mm)
2m2[20A] M3.5x8+2A7F7v7  |UL(E#)20~14 UL(4)15A m-4¢< |TTG2035 2018 [TTGA20 | A-B5#E[TTB3 54 [TRC21 1% |TI164A 6 | 10f|TXE2 1018 |TXDA2 1%
M35x8+S %77y 7 (UL(LY#R)20~14 UL(& Y #R)15A TTG20U35 TTB3L (774 /8—=/5m) TJ164B (K7 (1005mm)
EN/IEC(&#2)20~14 EN/IEC(%2)20A (EE8) TRC22 T)164C TXE2C 100 |/XDA
4 EN/IEC(& ) #)20~14  |EN/IEC( Y §0)20A (e =—1/5m) (FEsTA) (TXE2 TS;ET)
@ TTB2 TR€23 FREIR) (1005
8 TTB2L GRYZREL>/5m) TxDAZM | 50
& (F&Am) TRC22L100 (2010m)
(Efee=—/5m) JXDAM
TRC23L100 (1960mm)
Ry 7aEL>/sm) TRDA2M | 30%
(2010mm)
600V |5 5mm?[40A] M4x10+€L7 Ty 7 UL(E#718~*10 UL(8#7)30A M-sce | TTGAO 2018l [TTGA40 | A-B5#|TXB2 54 |TRC21 14 [JT)224B 2 | 1018 | TXE2 1018 |TXDA2 IES
M4x85+L+ > 7Ty 7 |UL(LYH)18~*10 UL(& Y #)30A TTG40U TXB2L (774 /5=/5m) JTJ2648 6 [€S2) (1005m)
EN/IEC(5#7)18~10 EN/IEC(34%)40A 5 TRC22 (FEss7m) TXE2C 10 |XPA
EN/IEC(£ Y #)18~10  |EN/IEC(& ) #)40A (ft e = — 1 /5m) (TXE2 TS;ET)
TTB2 TRC23 FAREER)
TTB2L GRYZREL>/5m) (1005em)
TXDA2M 507
(F&m) TRC22L100 (2010mm)
(ft £ =—)1/5m) JXDAM
TRC23L100 (1960m)
(RYFREL > /5m) TRDA2M | 30%
(2010mm)
600V |1.25mm2[15A] M3x8=€ L7 Ty 7 - - —  [TT108K 2018 [TTA1SK | A-B5#E[TTB1S 54 [TRC21 1% [T)161A 6 | 10f|TXE2 108 |TXDA2 1%
M3x8+ L% 77y 7 TT10SUK TTBISL (77 4/3—/5m) TJ161B (KF) (1005mm)
TRC22 TJ161C TXE2C 1008 |/XDA
(At e = —/5m) (FREZR) (TXE2 (850m)
TRC23 BRER TROAZ
(1005mm)
(FV7mEL>/5m) TXDAZM | 50%
TRC22L100 (2010m)
(&f € =—/5m) JXDAM
TRC23L100 (1960mm)
(Fy7aeLy/sm) TRDA2M | 304
(2010mm)
600V |2m2[20A] M3.5x8+£L7Tv7 - - —  |TT108KM35 2018 [TTA1SK | A-B5#[TTB1S 54 |TRC21 1% |T)161A 6 | 10f|TXE2 10/ |TXDA2 1%
M3.5x8+ Y+ ¥ 7Ty 7 TT10SUKM35 TTBISL (77 4/3=/5m) TJ161B (KF) (1005mm)
TRC22 TJ161C TXE2C 1008 |/XDA
(e == /5m) (FB3E7R) (TXE2 (880m)
3 TRC23 BRER TROAZ
< . . (1005mm)
o (FV7mEL>/5m) TXDAZM | 50%
8 TRC22L.100 (2010m)
(& e =—/5m) JXDAM
TRC23L100 (1960mm)
(Fy7aELy/sm) TRDA2M | 304
(2010mm)
600V |3.5m?(30A] M4x10+EL7 Ty 7 - - - |TT20K 2018 [TTA2K | A-B5#[TXB2 54 |TRC21 1% |TI262A 6 | 10f|TXE2 10/ |TXDA2 1%
Max10+ S+ ¥ 77y 7 TT20UK (L&) (77 48=/5m) TJ262B (K (1005m)
TTB2 TRC22 TJ262C TXE2C 1008 |/XDA
(FER) (il = —1/5m) (FRETA) (TXE2 T(:sg”)
TRC23 BR#EIR) (1005m)
(FV7mEL>/5m) TXDAZM | 50%
TRC22L100 (2010m)
(&L=~ /5m) JXDAM
TRC23L100 (1960mm)
Ry Z7aeL»/sm) TRDA2M 304
(2010mm)

HARENFFAF
2022/12/22 RiE

4/4



